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PROBLEMAS DE GRIFOS, FUENTES Y MANANTIALES 

 

Problema 25 CONSULTA INTERNET ANDRÉS: 

3 canillas del tipo “a” llenan 4 piletas en 5 días. 4 canillas del tipo “b” 
llenan 7 piletas en 6 días. Si tenemos 2 canillas a y 2 canillas b, ¿en 
cuántos días llenan 10 piletas? 

Solución Problema 25:  

Sea x el número de días pedidos 

Canilla a: 

3 canillas del tipo “a” llenan 4 piletas en 5 días 

3𝑐௔ =  
4 𝑝𝑖𝑙𝑒𝑡𝑎𝑠

5 días
  

𝑐௔ =  
4 

15 
 𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 1 

Canilla b: 

4 canillas del tipo “b” llenan 7 piletas en 6 días 

4𝑐௕ =  
7 𝑝𝑖𝑙𝑒𝑡𝑎𝑠

6 días
  

𝑐௕ =  
7 

24 
 𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 2 

Si tenemos 2 canillas a y 2 canillas b 

2𝑐௔ + 2𝑐௕ =  
10 𝑝𝑖𝑙𝑒𝑡𝑎𝑠

x días
  

2(𝑐௔ + 𝑐௕) =  
10 

x 
 𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛  3 

Luego, sustituyendo los valores de ca y cb en la ecuación 3: 

2(𝑐௔ + 𝑐௕) =  
10 

x 
 𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛  3 
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2(
4 

15 
+

7 

24 
) =  

10 

x 
  

2(
67 

120 
) =  

10 

x 
  

67 

60 
=  

10 

x 
  

x =  
10 · 60 

67 
= 8,96 𝑑í𝑎𝑠 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


